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HaxoxaoeHune BenuinHbl
MO €€ MPOLIEHTY

[.B.[lopopees, N.®.lIapbizuH « Mamemamuka» 6 Krnacc

MeToaundyeckas paspabdboTka yumTtens mateMaTuku
ApTioweHko .B.
MBOY [yraonHckaa COLL,
3ENCKNN PanoH,
Amypckasa obnactb




BbluncnumTe:
26+31=5,7
15,7 +9,3 =25
74,4 + 25,6 =100
9,7-54=43
0,8-6=48
45-2=g9
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7-5,4=1,6
3+6,3=14,3
0,2:-1,6=0,32
10-3,65=6,35
0,9-0,6=0,54
5,5-11=0,5
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*47% =0,47
*80% =0,8
*3%=0,03

*20% =0,2

*25%=0,25

* 40% =0’4
>%=0,75
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Cpeagu xuteneun cena [lenoso 350 YeroBek
VICIOT-FIDAB0O VY4HACTBOBATb B roriocoBaHmnmn.

la |/|36|/|paTeanb||/| y4aCTOK B IEHb BbIDOPOB

npuinun 189 yenosek. Kakasa 4acTtb

n3duparteneun cena [legoBo npuHana yvyactue B

ronocoBaHnUn?

189 27
= —=0,54=54%

350 50




BblpaXXeHne OTHOLLEeHVA B

* KypTka CTOMFEHQ(IJ'&)%I_ggépeMH

pacrnpoaaxu ee LueHa Oblfia CHMXXeHa Ha
240p Ha CKOJ1bKO FIpOLI,eHTOB Oblina

1240 15

*%, ‘ 1600 100~ 1




BTtopoe uncno |24 | 8 6 9 12

CKonbko E> S o,
»2 /0 A
NPOLIEHTOB 250,

nepBoe YNCro 33% 98%
COCTaBISAET OT
BTOPOIO
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MoxkHO N1 obonTuCch 6e3 3HaAHUWN
yBCeaHEeBHOU
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[IpoueHTH B HAUlEH XH3HH

Ha KYXHe
anrexe
MarasHHe
6aHke
3apnjarTa
IIEHCHOHEPH!
BBHIO OPHI
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Bbibepu cBoM NpoLIEHT NOHMMaHUS
TEeMb!!




